



IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU
U POSTUPKU DONOŠENJA
Pravilnika o izmjenama i dopunama
Pravilnika o provođenju postupaka jednostavne nabave

Nositelj izrade izvješća: Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i javne potrebe
Mjesto, datum: Zabok, 1. prosinca 2023.

Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o provođenju postupaka jednostavne nabave
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта/ provedbu savjetovanja	Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i javne potrebe
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	Pravilnikom o provođenju postupaka jednostavne nabave propisano je da se jednostavne nabave robe, radova i usluga procijenjene vrijednosti manje od 9.290,50 eura provode izdavanjem narudžbenice jednom gospodarskom subjektu ili sklapanjem ugovora s jednim gospodarskim subjektom, dok se provedba postupaka iznad navedenog praga provodi slanjem poziva za dostavu ponuda na adrese najmanje tri gospodarska subjekta ili objavom Poziva za dostavu ponuda na internet stranici Grada Zaboka. Budući je došlo do velikog porasta cijena radova, roba i usluga na tržištu, posebice u građevinskom sektoru, predlaže se, radi ekonomičnosti poslovanja, podizanje praga za izdavanje narudžbenice jednom gospodarskom subjektu odnosno sklapanje ugovora s jednim gospodarskim subjektom.
Objava dokumenata za savjetovanje	https://www.zabok.hr/otvorena-savjetovanja/
Razdoblje provedbe savjetovanja	Internetsko savjetovanje provedeno je u razdoblju od 31. listopada do 30. studenog 2023. godine
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	Nije ih bilo.
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje	Nije primjenjivo.
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	Nije ih bilo.
Troškovi provedenog savjetovanja	Nije ih bilo.

KLASA: 024-04/23-01/001
URBROJ: 2140-6-5/5-23-6
Zabok, 1. prosinca 2023.

Ovlaštena za obavljanje poslova
pročelnika upravnog odjela za komunalno
gospodarstvo i javne potrebe

Petra Vrančić Lež

Naziv potpisnika dokumenta:
Petra Vrančić Lež, SERIALNUMBER=PNOHR-36725115412

Izdavač certifikata:
KIDCA, OID.2.5.4.97=VATHR-58843087891, AKD d.o.o., HR

Serijski broj certifikata:
0398133D064E0FEE

Vrijeme potpisivanja dokumenta:
01.12.2023 9:42

Kontrolni broj:
5EwCqFJDYXk

Napomena:
Skeniranjem QR koda navedenog na ovom elektroničkom zapisu možete provjeriti točnost podataka.